

七旬老妪在河边淘洗花生时不慎落水，危急关头——

华能好员工用长竹竿救了她

晚报讯 一名老太在河边淘洗花生，不慎失足坠河。紧要关头，一位垂钓者出手相救。昨天，向本报新闻热线反映此事的华能电厂员工潘宸感慨地说：“我为身边有这样见危相助、义伸援手的好同事而自豪！”

潘宸介绍，他的同事、今年54岁的石继红平时喜欢钓鱼。4日早晨，石继红根据一名钓友的推荐，驾车来到位于通州区兴仁镇一个名为“谢家坝村”的垂钓地钓鱼。8时30分左右，正在钓鱼的石继红突然听到河边传来一阵惊叫声。他扭头一看，一名怀抱小宝宝的妇女扯着嗓子大喊：“不好！有人落水！”石继红扔下手中的钓竿，二话不说循声赶了过去，他看到一名落水老太正在河中

挣扎，没多久老人头部已淹没在水面之下。

石继红一看落水者处境危险，自己又不会游泳，怎么办？巧的是，事发河岸边恰好有一根被人扔掉的长竹竿。石继红发现后立即捡拾起岸边的长竹竿，伸向老太落水之处，让坠河老太牢牢抓住，随后他拼命地使劲将落水者向岸边拉，坠河老太最终成功脱险。上岸后，石继红又主动将落水老太安全送回附近家中。

事后，同事见石继红衣服和鞋子湿透，多番“逼问”之下，才获悉实情。事发现场目击者也证实了此事，并为石继红果断救人点赞。

当日下午，华能电厂工会工作人员赶到事发地，上门探望了落水老人，并送上慰问

品。经了解，获救老太家住通州区兴仁镇韩家坝村28组15号，今年79岁，家中子女都在山东打工，只有老伴一人。老人在河岸边淘洗花生时不慎落水，目前仍惊魂未定，躺在床上休养，但老人神智已清醒，对救她一命的石继红万分感激。

潘宸同时告诉记者，石继红是华能电厂燃料部的一名党员，在他们所在的部门，曾于2018、2019年分别荣获南通市和江苏省“工人先锋号”称号。并且，2017年也涌现出一起见义勇为事件，一位小伙子为一名突发意外昏倒的98岁老太紧急采取人工呼吸急救措施，使得垂危老人化险为夷。

记者周朝晖

车辆年检后出了故障

车主找检测公司“买单”被法院驳回



机动车在车辆年检前，交由机动车检测公司对车辆安全性能与尾气排放等进行检测，事后车子出了故障，检测公司要不要负责呢？记者3日了解到，启东法院审理了一起因车辆年检引发的纠纷。

今年5月，陈某到启东某机动车检测公司进行车辆检测，并完成了年检。两天后，陈某驾车上班途中，车辆发生故障，遂联系维修店拖车维修。其认为，车子是在年检过程中受损引发故障，因与机动车检测公司关于车辆的损失协商无果，陈某便以检测公司存在违约行为为由诉至启东法院，要求该公司赔偿维修费用。

被告公司辩称，车辆检测均按照检测要求完成，并无不当操作行为。

案件审理中，法院根据检测公司提供的检测时的视频、

检测报告，均未发现检测公司有违规的操作行为。

启东法院经审理后认为，首先，因检测公司的车检服务仅涉及外观检验、OBD检查及排气污染物检测，并不存在全方位的车检服务及相应的拆解、维修服务，车辆检测合格并不意味着车辆自身整体车况全部完好且不存在任何隐性问题。其次，陈某提供的在网络App中查询得出的历史车况综合评级，并非通过相关专业检测机构得出的结论，其对检测时车况良好的证明作用并不充分。再次，陈某自述检测完成后即发现车辆存在异常抖动情况缺乏证据，且陈某与维修店之间存在特殊关系，故法院无法予以采信。

本案审理过程中，陈某持法院调查令前往启东市生态环境局及启东市交警大队车辆管理所，分别调取了其车辆检测时的相关材料，但庭审中未予提交，同时亦不愿前往检测公司现场复核检测时的监控视频。经法院庭前询问、释明后，陈某也不愿意对案涉车损的原

因申请鉴定。

综上，法院认为，在陈某未能举证检测公司在提供检测服务过程中存在违约行为导致其车辆受损的情形下，无法排除系其自身车辆原本存在的问题或者车检后自身操作不当导致其车损。最终，启东驳回了陈某的诉讼请求。

法官说法

当事人主张违约损害赔偿责任的，根据“谁主张，谁举证”的原则，应当提供证据证明合同相对方存在违约行为，且该违约行为系造成其相应损失的“原因力”，同时一并举证其损失大小。这是主张相应赔偿的前提，也是关键。特殊情况下，当事人无法调取相关证据的，人民法院可出具调查令补强其举证能力。当事人拒不调取或调取后拒不提供的，同时在法院分配其举证责任后，拒不积极完成举证义务的，应自行承担相应法律责任。

本报通讯员 姚苏金
本报记者 王玮丽

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

即开型体育彩票“8”系列游戏派奖活动

2022年9月2日至9月29日期间，为回馈江苏省广大购彩者对体育彩票的喜爱与支持，省体彩中心决定开展即开型体育彩票“8”系列游戏（面值10元、20元、50元）派奖活动（更多“8”系列的详细信息请登录江苏体彩官网查询）。派奖期间，对单张彩票兑取指定奖级的中奖者，派送固定奖金。本次活动预设派奖奖金1800万元，若派奖期内内派奖奖金派发完毕，则派完当日24时停止派送；若派奖活动到期后派奖奖金有结余，结余奖金返回一般调节基金；若派奖奖金超支，差额部分从一般调节基金中补齐。本次派奖活动时间以销售

机构销售系统实际兑奖时间为为准，相应奖级的即开票中奖者，应在规定时间内及时到销售机构指定的地点兑取中奖奖金并获得派奖奖金（100万元、50万元、8万元奖级派奖兑奖截止时间为派奖活动结束次日的16时30分，如遇节假日顺延至下一个工作日16时30分；200元、80元、50元奖级派奖兑奖截止时间为派奖活动结束次日的24时整），中奖者须按当地税务部门的规定缴纳相应税费。符合条件的中奖彩票未在规定时间内兑奖的，视为放弃派奖奖金。本次活动中奖票全省通兑，外省票不参与本次活动。

公益体彩 乐善人生

福彩直通车

申办福彩投注站的朋友们看过来！

想在南通市区开一家福彩投注站该如何申请？只要您符合以下条件就可以啦。

首先，申请人必须是南通市常住户口，年龄在18周岁以上60周岁以下，中专以上文化程度。申请人本人必须直接参与彩票销售工作，连续销售时间不少于4小时/天。可根据自身条件开设国标专营店、普通专营店、双彩店或兼

营店。申请的店面与其他福彩站点步行距离不少于200米，但同一区域（如：同一小区、同一区位）内，为保护老站点利益和可持续发展，不再新增投注站。

申请人须提交本人身份证件、户口本、学历证明、结婚证、联系电话等原件、复印件，材料不全不予登记。详情请咨询南通市福利彩票发行中心市场部。

福彩双色球 2元可中1000万

石墩子搬走留下窟窿 社区：将安装路桩补平

晚报讯 热心市民偶然发现小区附近人行道凹陷，并且出现3个窟窿，存在一定安全隐患，为此向本报新闻热线85110110反映此事。2日，所在地开发区中兴街道望江社区工作人员对此表示：已联系施工人员安装可移动路桩。

“丽江路之前一直在整修，现在修好了，可地面却留下3个石墩子拆掉后的洞。许多附近的居民在这儿散步，还有不少带小孩的，稍不注意就会落入‘陷阱’。事情

看似不大，但有关部门还是要重视，以防意外发生。”家住军山花园的杨先生说起此事，有些担忧。

我们在现场发现，位于军山花园旁的商业街人行道“盛世红木”店铺门口，确有3个足球大小的、未填上的窟窿。核实后，我们和开发区中兴街道望江社区进行了联系，一位工作人员表示：“我们已计划好安装‘可移动路桩’，现已联系施工队，最近两天就来安装。”孙逸贤 陈可昕

无证驾驶上演换人戏码 天眼之下无处遁形

晚报讯 1日上午，洋通高速骑岸收费站，一名无证驾车并在途中上演换人“戏码”的男子被南通交警一举查获。

当日上午10时20分许，南通交警高速七大队勤务指挥室集成指挥系统预警，男子徐某在机动车驾驶证被吊销的情况下驾驶一辆白色小型轿车在高速行驶，照片清晰、事实清楚。很快，民警在洋通高速骑岸收费站拦截了该车。然而，民警上

前询问时发现，驾车的是名女子，徐某则坐在了副驾驶位置。民警告知徐某存在无证驾驶行为，并出示系统此前记录的证据照片，徐某无话可说，承认了无证驾驶的违法事实。

后经道口监控证实，徐某在驾车行至收费站出口附近时，发现前方有民警正在执勤检查，于是与副驾驶的妻子王某更换座位，打算瞒天过海。

记者张亮 通讯员戴琳

更俗剧院

最新演出信息
动画《雀斑公主》
动画《新神榜：杨戬》
动画《小黄人大眼萌：神偷奶爸前传》
王千源、谭卓主演《世界上最爱我的人》
沈腾、马丽、常远主演《独行月球》
维克多·多勃朗拉沃夫主演《忠犬帕尔玛》

9月16日19:30——绍兴小百花越剧团《何文秀》
9月17日19:30——绍兴小百花越剧团《狸猫换太子》
9月24日19:30——爱乐之城——金文彬钢琴独奏音乐会

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台，获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668